ISTITUTO DEI CIECHI

Opere riunite "I. Florio – F. ed A. Salamone"

90142 PALERMO – Via Angiò, 27

Cod. Fisc. 80016530828

Centralino: 091540324 - Direzione: 0916372023 - Amministrazione: 091540286

Fax: 091540555 - Numero Verde: 800070590

www.istciechipalermo.it

N	di prot. Risposta a r	nota delNNNN
OGGEπO:	Collocamento a riposo, a decorrere dall'01/ Determina n. 43 del 23.11.2015.	/01/2016, della dipendente Milazzo Antonina.
Allegati N.		Palermo,

IL DIRIGENTE AMMINISTRATIVO

Vista la nota n. 2255 del 19/10/2015, con la quale la sig.ra Milazzo Antonina, ha comunicato il proprio collocamento a riposo a decorrere dall'01/01/2016.

Vista l'istanza telematica, protocollo INPS.5500.18/11/2015.0447723 del 25/11/2015 della domanda di "Pensione Diretta Ordinaria di Vecchiaia" presso l'INPS della Sig.ra Milazzo Antonina, nata a Palermo (PA) il 13/12/1946, dipendente di questo Istituto in qualità di custode, con la quale chiede di essere collocata riposo a decorrere dall'01/01/2016;

Considerato:

- che la sig.ra Milazzo Antonina ha prestato servizio presso questo Istituto a partire dal 16/10/1987 con iscrizione alla CPDEL;
- che con Determinazione Dirigenziale dell'INPDAP DT0112000500123969 sono stati riconosciuti alla predetta dipendente, ai fini della ricongiunzione di cui alla L. 29/79 anni 10, mesi 10, giorni 14 di servizio;
- che pertanto alla data dell'01/01/2016 la sig.ra Milazzo Antonina avrà raggiunto anni 37, mesi 4, giorni 12 di servizio e 69 anni, mesi 0 e giorni 18 di età;

Vista la legge 8 Agosto 1995 n. 335 "Riforma del sistema pensionistico obbligatorio e complementare" e s. m. ed i.;

ISTITUTO DEI CIECHI

Opere riunite "I. Florio – F. ed A. Salamone"

90142 PALERMO – Via Angiò, 27

Cod. Fisc. 80016530828

Centralino: 091540324 – Direzione: 0916372023 – Amministrazione: 091540286

Fax: 091540555 – Numero Verde: 800070590

www.istciechipalermo.it

N(di prot. Risposta a nota delNNNNN
OGGETTO:	Collocamento a riposo, a decorrere dall'01/01/2016, della dipendente Milazzo Antonina. Determina n. 43 del 23.11.2015.
Allegati N.	Palermo,

DETERMINA

- di collocare a riposo, a decorrere dall'01/01/2016, la sig.ra Milazzo Antonina, nata a Palermo (PA) il 13/12/1946 con un'anzianità di servizio di anni 37, mesi 4, giorni 12 di servizio;
- 2) dare atto che la presente determina è immediatamente esecutiva.

Il Dirigente Amministrativo (Dott ssa/Parti Carmela)